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一、填充題：(每格 3 分，共 15 分) 
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二、填充題：(每格 4 分，共 72 分) 

1、下表中各行、各列的數都成無窮等差數列，請問此表中數字 2011 共出現幾次？           

 

 

 

 

 

 

2、對實數 a 和 b，定義 a＊b ab ba += 。如果實數 x 滿足 2＊x = 2011，則 [ x ] 的值為         。 

   (其中[ x ] 表不大於 x 的最大整數)   
 

3、袋中有 55 個顏色及大小均相同的球，僅編號不同，分別是 1 號球 1 個，2 號球 2 個，3 號球 3 個，… 

   ，10 號球 10 個，今自袋中任取 4 球，則取出的情形有           種。  
 

4、空間中，已知直線
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L 與 zyxL =−=+ 22:2 ，則將直線 1L 與 2L 投影在平面 

   0: =++ zyxE 上，所顯示的圖形為            。        

5、設 nnn
na 987 ++= ，其中 LL,3,2,1=n ，試求 100a 除以 512 的餘數為          。   

6、n 為自然數，已知 20111 ≤≤ n ，若 nan 9log= 為有理數，則所有 na 的總和為          。    
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7、設 )(xf 為實係數多項式且滿足 iif 37)3( −=− ， 2)2( =f ，則 )(xf 除以 )106)(2( 2 +−− xxx 的餘式 

為            。     

8、設 128 =z 的 28 個根為 2821 ,,, ttt LL ，則複數
2009

28
2009
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2009

1 ,,, ttt LL 在複數平面所圍成的圖形為      。 

9、如下圖(1)，用邊長 20cm 的正方形紙板 ABCD 做模型，做法：取 AB 邊上的 E 點，連結CE 、DE ，沿 

CE 和DE 將 ADEΔ 和 BCEΔ 折起，並將 EA、EB連接起來，此時 A 與 B 重合於 O 點，如下圖(2)，則 

這個四面體模型 OCDE 的容積為        立方公分。 

 

 

 

 

 

 

 

 

10、如下圖為一正立方體，若 AB ， AC ， AD的中點分別為 P，Q，R，則四面體 APQR 和四面體 EPQR 

    的體積比為        。      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11、四邊形 ABCD 為圓內接四邊形，AC 為直徑且 2=AC ，又
vvv
ADABAC
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+= ，AC 與 BD相交於 E 點， 

則 BD長度為      。        

 

12、坐標平面上，已知點 )0,4(A 和 )3,3(B ，P 是橢圓 1
2036

22

=+
yx

上的動點，則 PBPA + 的最小值為     。 

 
13、已知 x , y , z 為正實數，且滿足 8)( =++ zyxxyz ，則 ))(( zyzx ++ 的最小值為          。    
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14、有一遊戲設置在河的兩岸，河的中間有 9 塊石頭，闖關者若能從開始區平安的到達對岸即成功過關。 

    已知第 4 塊石頭是陷阱，凡是踩到者必跌落河裡無法過關。今有一挑戰者他每一步可跨 1 至 2 塊石頭 

的距離，則此挑戰者有         種安全過關的方法。  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15、編號 1，2，3，……，9 的卡片 9 張，甲從其中任選 3 張，乙再從剩下的卡片任選 3 張，並且依下列 

規則比大小：第一回合：兩人手中最大號碼的卡片比較數字大小； 

                第二回合：兩人手中第二大號碼的卡片比較數字大小； 

                第三回合：兩人手中最小號碼的卡片比較數字大小； 

    每回合數字大者該回合獲勝，三回合獲勝較多者為贏家。請問甲有兩回合獲勝的情形有幾種？     

 

16、設聯立不等式
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在坐標平面上所圍成的區域為 R，求此區域 R 繞 x 軸旋轉所得旋轉體體積 

    為            。    

 

17、夜市裡流行著一個遊戲。 

遊戲規則是：參賽者必須先付 10 元再擲一粒公正的骰子，若出現 1 點或 6 點，則進入甲套玩法，否 

則選擇乙套玩法。 

    甲套玩法：同時取 5 枚銅板丟擲一次，每出現一個正面可贏得獎金 2 元。 

    乙套玩法：只取一枚銅板丟擲 5 次，在丟擲過程中，出現第 k 個正面可贏得獎金 k 元， 50 ≤≤ k 。 

    試求：玩一次這個遊戲，得獎金期望值為         元。      

 

18、設雙曲線 1
3

2
2 =−

yx 的右頂點為 A，右焦點為 F，過點 F 平行於雙曲線的一條漸近線的直線與雙曲線 

交於 B 點，則 AFBΔ 的外接圓半徑長為         。 
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一、填充題：(每格 3 分，共 15 分) 
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二、填充題：(每格 4 分，共 72 分) 
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